Die grtine Nudelsuppe spielt Geige

Knack den Codel
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Was stellte der Kurze in der ersten Geschichte als
Problem des Langen fest?

A) Der Lange wollte nicht zur Arbeit gehen. Erklirung ,,Knack den Code*:
B) Der Lange hatte Durchfall.

C) Der Lange konnte nicht mehr lachen.

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B

D) Der Lange hatte sein Gedachtnis verloren. notiert die richtige Antwort (A, B, C od. D).
Wo suchten sie zuerst die verlorene gute Laune? A = Aussage A richtig

A) im Kleiderkasten B _

B) im Bett B = Aussage B rl.cht!g

C) im Kuhlschrank C = Aussage C richtig

D) im Bad D = Aussage D richtig

Wo gingen sie dann gemeinsam hin, um die gute AnschlieRend wird verglichen.
Laune wieder zu bekommen?

A) zur Feuerwehr Der richtige CODE lautet:

B) zur Polizei
C) ins Rathaus
D) ins Fundbiro
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Was hatte der Lange getraumt, was er fur ein grof3es Unglick hielt?
A) Dass er verhaftet wird.

B) Dass er einen Unfall hat.

C) Dass ein Einbrecher kommt.

D) Dass er sein Geld verliert.

Wer klingelte am nachsten Tag beim Langen an der Tur?
A) die Feuerwehr

B) die Polizei

C) der Einbrecher

D) der Brieftrager

Was gab es bei der Oma zu essen?
A) Marillenknédel

B) Kirschkuchen

C) Schweinsbraten

D) Pizza

Was war in dem Riesenpaket enthalten?
A) viele Schachteln und ein Zettel

B) ein Elefant

C) ein neues Bett

D) eine Hangematte
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Die grtine Nudelsuppe spielt Geige

8) Was schlug der Kurze dem Langen als Erstes vor, als ihm langweilig war?
A) Spazieren gehen
B) Singen
C) Scrabble
D) Karten spielen

9) Wie viel Geld hatten sie, als alle Freunde gemeinsam essen gehen wollten?
A) gar keines
B) 12,50 Euro
C) 100 Euro
D) 50 Euro

10) Wer klingelte wahrend eines heftigen Gewitters beim Langen an der Tir?
A) ein Kugelblitz
B) die Feuerwehr
C) die Nachbarn
D) der Kurze

11) Warum konnte sich der Lange eines Tages pl6tzlich nicht mehr mit seinen Freunden
unterhalten?
A) Weil er mit niemandem mehr reden wollte.
B) Weil er nichts mehr horte.
C) Weil er standig falsche oder selbst erfundene Worter verwendete.
D) Weil er vollig heiser war.

12) Warum wollte der Lange eines Tages eine grof3e Hecke haben?
A) Damit alle seine Hecke bewundern.
B) Damit er von drauf3en nichts mehr hort.
C) Damit keiner mehr in seinen Garten sieht.
D) Damit viele Végel darin Platz haben.

13) Was war das vermeintliche StraufRenei in Wirklichkeit?
A) ein Schokoladeneisspender
B) ein Elefantenei
C) ein Krokodilei
D) ein besonders grof3es Entenei

14) Wovon handelt die letzte Geschichte des Buches?
A) von einem Geburtstagsfest
B) vom Warten
C) vom Spielen
D) von verschiedenen Berufen

15) Welchen Tipp gab der Kurze dem Langen fir das Warten?
A) Er sollte Schafchen zéhlen.
B) Er sollte inzwischen schlafen.
C) Er sollte nicht warten, sondern was anderes machen.
D) Er sollte das Nutzliche mit dem Angenehmen verbinden.
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